

Ficha Técnica *Technical Sheet* *Fiche technique*

Manguera de alta presión para limpieza de alcantarillado en aplicaciones severas.

Tuyau haute pression pour le nettoyage d'égouts dans des applications difficiles.

High pressure hose for sewer cleaning in hard applications.



Características técnicas *Technical Characteristics* *Caractéristiques techniques*

Interior	Caucho especial sintético negro.	Intérieur	Caoutchouc synthétique spécial noir.	Tube	Special synthetic black rubber.
Refuerzo	Dos trenzados textiles de alta resistencia.	Renfort	Deux textiles de haute ténacité	Reinforcement	Two high resistance textile braids.
Exterior	Caucho negro liso, resistente a la abrasión, al calor y a los agentes atmosféricos.	Extérieur	Caoutchouc noir, résistant à l'abrasion, à la chaleur et aux agents atmosphériques.	Cover	Smooth black rubber, resistant to abrasion, heat and atmospheric agents.
Temperatura	-40 °C +80°C	Température	-40 °C +80°C	Temperature	-40 °C +80°C

Tramos racorados en stock / *Longueurs pressés avec des raccords en stock* / *Pressed stretch with fittings on stock.*

Medidas *Sizes* *Mesures*

Ref.	I.D. mm	I.D. Inch	Appr. Weight kg/m	Working Pressure Bar	Burst pressure Bar	Vacuum bar	Bending Radius mm	Stock
POSET.13	13	25	0.51	250	625			
POSET.19	19	31	0.60	250	625			
POSET.25	25	39	0.95	250	625			